



1ª ERRATA

EDITAL PREMIO ROGACIANO LEITE DE CULTURA

1) No item 1.1:

Onde se lê:

“1.1 Constitui objeto deste edital a premiação de pelo menos 70 (setenta) iniciativas culturais voltadas para as áreas de Audiovisual, Artes Visuais, Artes Plásticas, Artesanato, Artes Cênicas, Coletivos, Cultura Alimentar, Cultura Popular e Tradicional, Espaços Culturais, Grupos Culturais, Música e Literatura, em âmbito municipal, para reconhecer, valorizar e fortalecer as atividades desenvolvidas pelos trabalhadores e trabalhadoras da cadeia produtiva da cultura de Itapetim, estimulando projetos que prevejam a contratação de profissionais que atuam no campo cultural e fortalecer a atuação de grupos, coletivos e espaços culturais que tiveram suas atividades prejudicadas ou interrompidas por força da pandemia.”

Leia-se:

“1.1 Constitui objeto deste edital a premiação de pelo menos 76 (setenta e seis) iniciativas culturais voltadas para as áreas de Audiovisual, Artes Visuais, Artes Plásticas, Artesanato, Artes Cênicas, Coletivos, Cultura Alimentar, Cultura Popular e Tradicional, Espaços Culturais, Grupos Culturais, Música e Literatura, em âmbito municipal, para reconhecer, valorizar e fortalecer as atividades desenvolvidas pelos trabalhadores e trabalhadoras da cadeia produtiva da cultura de Itapetim, estimulando projetos que prevejam a contratação de profissionais que atuam no campo cultural e fortalecer a atuação de grupos, coletivos e espaços culturais que tiveram suas atividades prejudicadas ou interrompidas por força da pandemia.”

2) No item 3.1 do edital:

Onde se lê:

“3.1 O **PRÊMIO ROGACIANO LEITE DE CULTURA** contemplará pelo menos 70 (setenta) iniciativas, com um investimento de até R\$ 112.999,60 (cento e doze mil novecentos e noventa e nove reais e sessenta centavos).”

Leia-se:

“3.1 O **PRÊMIO ROGACIANO LEITE DE CULTURA** contemplará pelo menos 76 (setenta e seis) iniciativas, com um investimento de até R\$ 113.012,00 (cento e treze mil reais e doze centavos).”



PREFEITURA MUNICIPAL DE
ITAPETIM
SECRETARIA DE CULTURA

3) No item 3.2 do edital:

Onde se lê:

“3.2 A distribuição dos prêmios será realizada de acordo com os seguintes valores e quantitativos de premiados:

CATEGORIA	QUANTIDADE DE PRÊMIOS	VALOR INDIVIDUAL	TOTAL
Prêmio Rogaciano Leite de Cultura	70	R\$ 1.614,28	R\$ 112.999,60
TOTAL INVESTIDO			R\$ 112.999,60

“

Leia-se:

“3.2 A distribuição dos prêmios será realizada de acordo com os seguintes valores e quantitativos de premiados:

CATEGORIA	QUANTIDADE DE PRÊMIOS	VALOR INDIVIDUAL	TOTAL
Prêmio Rogaciano Leite de Cultura	76	R\$ 1.487,00	R\$ 113.012,00
TOTAL INVESTIDO			R\$ 113.012,00

“

Itapetim/PE, 21 de dezembro de 2020.


Ailson Alves de Sousa
Secretaria Municipal de Cultura